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SW RP07 îáåñïå÷èâàåò òî÷íîå îòîáðàæåíèå öèôðîâîé èíôîðìàöèè î ñêîðîñòè 
ñóäíà, ñðåäíåé ñêîðîñòè ñóäíà, ïðîéäåííîì ïóòè, îáùåì ïðîéäåííîì ïóòè, 
òåìïåðàòóðå âîäû, çàòðà÷åííîì âðåìåíè. Ãîíî÷íûé òàéìåðà ìîæåò áûòü 
çàïðîãðàììèðîâàí íà äâà ðàçëè÷íûõ (ïðåäâàðèòåëüíî ïðîãðàììèðóåìûõ) çíà÷åíèÿ.
SW RP07 îòîáðàæàåò ñ òî÷íîñòüþ äî äåñÿòûõ ñêîðîñòü ñóäíà, ñðåäíþþ ñêîðîñòü 
ñóäíà äî 50,0 óçëîâ â ÷àñ, òåìïåðàòóðó âîäû â ãðàäóñàõ F èëè C, ïóòåâîé æóðíàë 
äî 999,9 êì è ïîñòîÿííûé æóðíàë äî 9999 êì.
Òàéìåð ãîíîê ñ îáðàòíûì îòñ÷¸òîì, ìîæåò ïðåäíàñòðàèâàòüñÿ äëÿ äâóõ ðàçíûõ 
âðåìåí ñòàðòà îò 1 äî 99 ìèíóò êàæäûé. Ïåðåä äîñòèæåíèåì íóëÿ, Òàéìåð 
ïîäà¸ò ñèãíàëû ìèíóò è ïîñëåäíèõ äåñÿòè ñåêóíä. Ïîñëå äîñòèæåíèÿ íóëÿ òàéìåð 
ïðîäîëæàåò îòñ÷èòûâàòü çàòðà÷åííîå âðåìÿ.
Ñêîðîñòü ìîæåò îòîáðàæàòüñÿ â óçëàõ, MPH è ÊÌ / × ñ âîçìîæíîñòüþ ôóíêöèè 
ñãëàæèâàíèÿ. Òåìïåðàòóðà ìîæåò îòîáðàæàòüñÿ â ãðàäóñàõ Ôàðåíãåéòà èëè Öåëüñèÿ. 
Ñêîðîñòü, òåìïåðàòóðà è òàêòîâàÿ ÷àñòîòà ìîãóò áûòü îòêàëèáðîâàíû ñ ïîìîùüþ 
êëàâèø ðàñïîëîæåííûõ íà ïåðåäíåé ïàíåëè.
Ïÿòü óðîâíåé ïîäñâåòêè ìîãóò áûòü âûáðàíû è âêëþ÷åíû/âûêëþ÷åíû óäàëåííî. 
Âñå íàñòðîéêè è êîíñòàíòû êàëèáðîâêè ñîõðàíÿþòñÿ â ýíåðãîíåçàâèñèìîé ïàìÿòè. 
SW RP07 âûâîäèò äàííûå î ñêîðîñòè ñóäíà, ñóäîâîì æóðíàëå, è òåìïåðàòóðå âîäû 
â ôîðìàòå NMEA 0183 è ðàáîòàåò ñ 12-òè è 24-õ âîëüòîâûìè ñèñòåìàìè. 
Íåñìîòðÿ íà áîëüøîé ðàçìåð öèôð äèñïëåÿ SW RP07 ïîòðåáëÿåò âñåãî 0,035À è 
òîëüêî 0,055À ñ ïîëíîé ïîäñâåòêîé. Äàò÷èêè ñêîðîñòè / òåìïåðàòóðû, äëÿ êðåïëåíèÿ 
íà òðàíöå íà êîðïóñå ñóäíà, ïîñòàâëÿþòñÿ îòäåëüíî.



Ñïåöèôèêàöèÿ

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ: 9,50 äî 33,00 Â ïîñòîÿííîãî òîêà, 
Òîê: 0,037 À íîìèíàëüíîå ïîòðåáëåíèå
Ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà: îò 32 äî 122 F (îò 0 äî 50 ° C)
Ðàçìåð: 110 õ 110 õ 89 ìì.
Îòîáðàæåíèå äàííûõ: ñêîðîñòü, ñðåäíÿÿ ñêîðîñòü, òåìïåðàòóðà âîäû, 
ãîíî÷íûé òàéìåð, çàòðà÷åííîå âðåìÿ
Ðàçðåøåíèå: 0,1 óçëà, ìèëü â ÷àñ èëè êì / ÷, 0,1 ° F °  èëè  °
Äèàïàçîíû: ñêîðîñòü - îò 0,0 äî 50,0 óçëîâ, Òåìïåðàòóðà - îò 0,0 äî 32,0 ° Ñ,
ãîíî÷íûé òàéìåð - îò 1 äî 99 ìèíóò
Äàò÷èêè: Ñêîðîñòè/òåìïåðàòóðû äëÿ ìîíòàæà íà êîðïóñå è òðàíöå ñóäíà 
ïîñòàâëÿþòñÿ îòäåëüíî.
Äèñïëåé: 4-öèôðû ÆÊ-äèñïëåé, 5 óðîâíåé ïîäñâåòêè.
NMEA 0183 ïðåäëîæåíèÿ:
Òåìïåðàòóðà âîäû: $ VWMTW, xx.x, C * CS
Âñåãî /Ïóòåâîé æóðíàë: $ VWVLW, õõõõ, N, yyy.y, N * CS
Ñêîðîñòü (óçëîâ / êì / ÷): $ VWVHW,,,,, xx.x, N, yyy.y, K * CS
CS = êîíòðîëüíàÿ ñóììà

C

Èñïîëüçóéòå òîëüêî óñèëèå ïàëüöåâ äëÿ 
êðåïëåíèÿ êðîíøòåéíà  

2-55 ìì îòâåðñòèÿ

Ìîíòàæíûé
êðîíøòåéí

Ðèñóíîê 1
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Ýêñïëóàòàöèÿ

Íàçíà÷åíèå êëàâèø

q  + p * Äàííûå êëàâèøè èñïîëüçóþòñÿ äëÿ íàñòðîéêè ÿðêîñòè ïîäñâåòêè, 

. Íîâàÿ èíôîðìàöèÿ àâòîìàòè÷åñêè ñîõðàíÿåòñÿ â 
ýíåðãîíåçàâèñèìîé ïàìÿòè.   

êàëèáðîâêè ñêîðîñòè, òåìïåðàòóðû, òàêòîâîé ÷àñòîòû è óñòàíîâêè / èçìåíåíèÿ 
êîíñòàíò äèñïëåÿ
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Êðàñíûé ¹1 - Áàòàðåÿ

Ñèíèé - Âêë/Âûêë ïîäñâåòêè

Áåëûé - Âûõîä NMEA 0183

Êàáåëü ¹1

Êàáåëü ¹2

Çåë¸íûé ¹2 - Çåìëÿ äàò÷èêà

×¸ðíûé - Çàçåìëåíèå

Ðèñóíîê 2

Áåëûé ¹2 - Âõîäíîé ñèãíàë ñêîðîñòè

×¸ðíûé ¹ 2 - Çåìëÿ äàò÷èêà

Êðàñíûé ¹2 - Ïèòàíèå äàò÷èêà

Æåëòûé ¹2 - Âõîäíîé ñèãíàë òåìïåðàòóðû

Êðàñíûé ¹1 Ïðåäîõðàíèòåëü 5 A
9,5 - 33 Â ïîñò. òîêà

Ñèíèé ¹1
Âêë/Âûêë ïîäñâåòêè

×¸ðíûé ¹1
Çåìëÿ ïèòàíìÿ

Áåëûé ¹1 Âûõîä NMEA 0183

Ðèñóíîê 3

Ê äàò÷èêó ñêîðîñòè
/òåìïåðàòóðû



Èíòåíñèâíîñòü ïîäñâåòêè
Äëÿ ðåãóëèðîâêè èíòåíñèâíîñòè ïîäñâåòêè â ò¸ìíîå âðåìÿ ñóòîê, íàæìèòå è óäåðæèâàéòå
êëàâèøó + â òå÷åíèå ?  ñåêóíäû. Êàæäûé ðàç, ïðè íàæàòèè êëàâèøè äëèòåëüíîñòüþ ?  
ñåêóíäû, èíòåíñèâíîñòü ïîäñâåòêè áóäåò ðåãóëèðîâàòüñÿ â ïîñëåäîâàòåëüíîñòè 1 2, 3, 4, 
OFF, 1, 2,.. è ò.ä. Äëÿ ðàáîòû ïîäñâåòêè, ãîëóáîé ïðîâîä óïðàâëåíèÿ â êàáåëå ¹1 äîëæåí 
áûòü ïîäêëþ÷¸í ê +12 / 24Â. Åñëè óïðàâëåíèå Âêë / Âûêë ïîäñâåòêè íå òðåáóåòñÿ, 
ïîäêëþ÷èòå ñèíèé ïðîâîä ê +12 / 24 Â íà ïîñòîÿííîé îñíîâå.

Îòîáðàæåíèå ñêîðîñòè / æóðíàëîâ / òåìïåðàòóðû âîäû 

Íàæìèòå êëàâèøó q, +, èëè p, äëÿ âûáîðà ñêîðîñòè, æóðíàëîâ èëè îòîáðàæåíèÿ 
òåìïåðàòóðû âîäû. Åù¸ îäíî íàæàòèå íà êëàâèøó âî âðåìÿ îòîáðàæåíèÿ ñêîðîñòè
áóäåò ïåðåêëþ÷àòü ýêðàí ìåæäó îòîáðàæåíèåì ñêîðîñòè è ñðåäíåé ñêîðîñòè. Åù¸ 
îäíî íàæàòèå íà êëàâèøó âî âðåìÿ îòîáðàæåíèÿ æóðíàëà ïðîéäåííîãî ðàññòîÿíèÿ 
áóäåò ïåðåêëþ÷àòü ýêðàí ìåæäó îòîáðàæåíèåì îáùåãî ïðîéäåííîãî ðàññòîÿíèÿ è 
ïðîéäåííîãî ðàññòîÿíèÿ. Ïóòåâîé æóðíàë îòîáðàæàåò ñ òî÷íîñòüþ äî äåñÿòûõ, 
íàïðèìåð "82,3", à ïîñòîÿííûé æóðíàë ðåãèñòðàöèè òîëüêî ïîëíûå öèôðû òàêèå, 
êàê "562", ïîýòîìó Âû âñåãäà áóäåòå çíàòü, êàêîé æóðíàë âû ÷èòàåòå â äàííûé ìîìåíò.

Îòîáðàæåíèå ñðåäíåé ñêîðîñòè
Íàæìèòå ïîâòîðíî êëàâèøó q äëÿ îòîáðàæåíèÿ ñðåäíåé ñêîðîñòè. Áóêâà "A" ïîÿâèòñÿ 
íàä ñêîðîñòüþ èíäèöèðóÿ äèñïëåé Ñðåäíèé ñêîðîñòè. Ñãëàæèâàíèå ìîæåò áûòü 
óñòàíîâëåíî â äèàïàçîíå îò 1 äî 20.

Îòîáðàæåíèå ïóòåâîãî æóðíàëà 

Íàæìèòå ïîâòîðíî êëàâèøó +  äëÿ îòîáðàæåíèÿ ïóòåâîãî æóðíàëà. Ïóòåâîé æóðíàë 
áóäåò îòîáðàæàòü äàííûå ñ òî÷íîñòüþ äî äåñÿòûõ, íàïðèìåð "82,3" , à ïîñòîÿííûé 
æóðíàë ðåãèñòðàöèé, òîëüêî ïîëíûå öèôðû òàêèå, êàê "562", òàê ÷òî Âû âñåãäà áóäåòå 
çíàòü, êàêîé æóðíàë Âû ÷èòàåòå â äàííûé ìîìåíò. Êàæäûé ðàç, êîãäà âû íàæèìàåòå 
êëàâèøó, íà äèñïëåå áóäåò ïðîèñõîäèòü ïåðåêëþ÷åíèå ìåæäó ýêðàíàìè ïîñòîÿííîãî 
æóðíàëà ðåãèñòðàöèé è ïóòåâûì æóðíàëîì.

Îòîáðàæåíèå ïîòðà÷åííîãî âðåìåíè 
Íàæìèòå êëàâèøó p íà 1/2 ñåêóíäû, äëÿ îòîáðàæåíèÿ ïîòðà÷åííîãî âðåìåíè ñ 
ìîìåíòà âêëþ÷åíèÿ ïðèáîðà. Êîãäà ïîòðà÷åííîå âðåìÿ ïðåâûøàåò 60 ìèíóò, ÷àñû,
ïðåäñòàâëÿþùèå ïîòðà÷åííîå âðåìÿ, áóäóò ïîêàçûâàòü ÷àñû è ìèíóòû íà ìåñòå 
ìèíóò è ñåêóíä, à òî÷êà ñ çàïÿòîé áóäåò ìèãàòü.

Ñáðîñ ïóòåâîãî æóðíàëà / çàòðà÷åííîãî âðåìåíè
Äëÿ ñáðîñà ïóòåâîãî æóðíàëà è çàòðà÷åííîãî âðåìåíè äî íóëÿ, íåîáõîäèìî âî âðåìÿ 
ïðîñìîòðà ïóòåâîãî æóðíàëà, íàæàòü è óäåðæèâàòü êëàâèøó â òå÷åíèå 10 ñåêóíä 
(ïîêà íå óñëûøèòå äëèííûé çâóêîâîé ñèãíàë).
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Íàñòðîéêà ãîíî÷íîãî òàéìåðà
Ãîíî÷íûé òàéìåð ìîæåò áûòü çàïóùåí ñ îäíèì èç äâóõ çíà÷åíèé â äèàïàçîíå îò 1 äî 
99 ìèíóò (çàâîäñêàÿ óñòàíîâêà 5 è 10 ìèíóò). Äëÿ çàïóñêà òàéìåðà ñ ïåðâûì çíà÷åíèåì, 

íàæìèòå îäíîâðåìåííî q è + êëàâèøè. Íà äèñïëåå íà÷íåòñÿ îòñ÷åò îò 5:00, ñ ïîäà÷åé 
çâóêîâîãî ñèãíàëà êàæäóþ ìèíóòó è êàæäóþ èç ïîñëåäíèõ äåñÿòè ñåêóíä. ×òîáû çàïóñòèòü 

Òàéìåð ñî âòîðûì çíà÷åíèåì (10 ìèíóò), íàæìèòå îäíîâðåìåííî + è p êëàâèøè. Åñëè 
òàéìåð óæå çàïóùåí, òî áóäåò îòîáðàæàòüñÿ òåêóùåå çíà÷åíèå. ×òîáû îñòàíîâèòü è 
ïåðåóñòàíîâèòü òàéìåð, íàæìèòå ñîîòâåòñòâóþùóþ êîìáèíàöèþ êëàâèø 

(q è + èëè + è p). 
×òîáû ïåðåçàïóñòèòü òàéìåð, íàæìèòå ñîîòâåòñòâóþùóþ êîìáèíàöèþ êëàâèø. Äëÿ 
èçìåíåíèÿ ïåðâîãî ïðåäóñòàíîâëåííîãî çàâîäîì çíà÷åíèÿ, íàæìèòå è óäåðæèâàéòå

â òå÷åíèå 10 ñåêóíä êëàâèøè q è + èñïîëüçóéòå q è p êëàâèøè äëÿ íàñòðîéêè 
ïåðâîãî íà÷àëüíîãî çíà÷åíèÿ íà ëþáîå çíà÷åíèå ìåæäó 1 è 99 ìèíóò. Íàæìèòå 

êëàâèøó +, ÷òîáû ñîõðàíèòü íîâîå çíà÷åíèå â ïàìÿòè. 
×òîáû èçìåíèòü âòîðîå ïðåäóñòàíîâëåííîå çíà÷åíèå íàæìèòå è óäåðæèâàéòå êëàâèøó

+ è p êëàâèøè â òå÷åíèå äåñÿòè ñåêóíä è èñïîëüçóéòå êëàâèøè q è p äëÿ íàñòðîéêè
âòîðîãî ñòàðòîâîãî çíà÷åíèÿ îò 1 äî 99 ìèíóò.

Íàæìèòå êëàâèøó +, ÷òîáû ñîõðàíèòü íîâîå çíà÷åíèå â ïàìÿòè.

Êàëèáðîâêà ñêîðîñòè
Äëÿ êàëèáðîâêè îòîáðàæàåìîãî çíà÷åíèÿ ñêîðîñòè, íàæìèòå è óäåðæèâàéòå êëàâèøó p
â òå÷åíèå äåñÿòè ñåêóíä (ïîêà íå óñëûøèòå äëèííûé çâóêîâîé ñèãíàë). Èñïîëüçóéòå 
êëàâèøè qè p äëÿ óñòàíîâêè çíà÷åíèÿ.

Íàæìèòå êëàâèøó +, äëÿ ñîõðàíåíèÿ íîâîãî çíà÷åíèÿ â ïàìÿòè.

Âûáîð ñêîðîñòè è åäèíèö èçìåðåíèÿ
Â ðåæèìå ïðîñìîòðà ñêîðîñòè, ñðåäíåé ñêîðîñòè, ïóòåâîãî æóðíàëà èëè ïîñòîÿííîãî 
æóðíàëà ðåãèñòðàöèé, îäíîâðåìåííî íàæìèòå îáå êëàâèøè q è p äëÿ ïîøàãîâîãî 
ïåðåêëþ÷åíèÿ ìåæäó U1 (Knots / N miles), U2 (MPH / Miles) è U3 (KPH / Km).
Åäèíèöû èçìåðåíèÿ äëÿ æóðíàëîâ áóäóò óñòàíàâëèâàòüñÿ  àâòîìàòè÷åñêè â 
ñîîòâåòñòâèè ñ âûáðàííûìè åäèíèöàìè èçìåðåíèÿ ñêîðîñòè.

Âûáîð ðåæèìà ñãëàæèâàíèÿ ñðåäíåé ñêîðîñòè
Â ðåæèìå ïðîñìîòðà Ñðåäíåé ñêîðîñòè Íàæìèòå è óäåðæèâàéòå êëàâèøè q è p â 
òå÷åíèå äåñÿòè ñåêóíä (ïîêà íå óñëûøèòå äëèííûé çâóêîâîé ñèãíàë). Èñïîëüçóéòå 
qè p êëàâèøè äëÿ ðåãóëèðîâêè çíà÷åíèÿ ñãëàæèâàíèÿ ìåæäó 1 è 20. 

Íàæìèòå êëàâèøó +, ÷òîáû ñîõðàíèòü íîâîå çíà÷åíèå â ïàìÿòè. Ïî óìîë÷àíèþ 
çíà÷åíèå ñãëàæèâàíèÿ ñêîðîñòè óñòàíîâëåíî íà 10.



Êàëèáðîâêà òåìïåðàòóðû
Äëÿ êàëèáðîâêè çíà÷åíèÿ òåìïåðàòóðû, â
íàæìèòå è óäåðæèâàéòå â òå÷åíèå äåñÿòü ñåêóíä êëàâèøó (ïîêà íå óñëûøèòå 
äëèííûé çâóêîâîé ñèãíàë). Èñïîëüçóéòå êëàâèøè qè p äëÿ ðåãóëèðîâêè çíà÷åíèÿ. 

Íàæìèòå êíîïêó +, äëÿ ñîõðàíåíèÿ íîâîãî çíà÷åíèÿ â ïàìÿòè.

Âûáîð åäèíèö èçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû (C / F)
Â ðåæèìå îòîáðàæåíèÿ òåìïåðàòóðû âîäû, íàæìèòå îáå êëàâèøè q è p äëÿ 
ïåðåêëþ÷åíèÿ ìåæäó ° C è F °.

Êàëèáðîâêà òàêòîâîé ÷àñòîòû
Â ðåæèìå îòîáðàæåíèÿ çàòðà÷åííîãî âðåìåíè, íàæìèòå è óäåðæèâàéòå êëàâèøè
q è p â òå÷åíèå äåñÿòè ñåêóíä (ïîêà íå óñëûøèòå äëèííûé çâóêîâîé ñèãíàë). 
Èñïîëüçóéòå qè p êëàâèøè äëÿ íàñòðîéêè îòîáðàæàåìûõ çíà÷åíèé ââåðõ è âíèç 
îò 50. Ïðè çíà÷åíèè âûøå 50 ïðîèñõîäèò óñêîðåíèå òàêòîâîé ÷àñòîòû. Ïðè çíà÷åíèè 

íèæå 50,  ïðîèñõîäèò çàìåäëåíèå òàêòîâîé ÷àñòîòû. Íàæìèòå + äëÿ ñîõðàíåíèÿ 
íîâîãî çíà÷åíèÿ â ïàìÿòè.

Ïðåäëîæåíèÿ NMEA 0183
SW RP07 âûâîäèò ïîñëåäîâàòåëüíî ïåðåäàâàåìûå äàííûå ñêîðîñòè ëîäêè, 
òåìïåðàòóðû âîäû, ïóòåâîãî è ïîýòàïíîãî æóðíàëà ðåãèñòðàöèè â ôîðìàòå 
NMEA 0183.
Ïðåäëîæåíèÿ âûâîäÿòñÿ â ñëåäóþùèõ ôîðìàòàõ:
Òåìïåðàòóðà âîäû (Ñ): $ VWMTW, xx.x, C * CS
Âñåãî / Ïóòåâîé æóðíàë (N.Mi): $ VWVLW, õõõõ, N, yyy.y, N * CS
Ñêîðîñòü ( ): $ VWVHW,,,,, xx.x, N, yyy.y, K * CS
CS = êîíòðîëüíàÿ ñóììà

Ïðèìå÷àíèÿ è ïðåäóïðåæäåíèÿ
à) Âî âðåìÿ êàëèáðîâêè èëè íàñòðîéêè çíà÷åíèé òðåâîãè, íàæìèòå è
óäåðæèâàéòå íàæàòîé êëàâèøó q èëè p. ×åì äîëüøå âû áóäåòå óäåðæèâàòü 
íàæàòîé êëàâèøó, òåì áûñòðåå áóäåò ïðîèñõîäèòü ïðîêðóòêà çíà÷åíèé.

 ðåæèìå ïðîñìîòðà òåìïåðàòóðû âîäû, 
q

Knots/km/h

7


